

**Інформація про стан виконання заходів за III квартал 2016 року
Програми вдосконалення функціонування роздрібних
ринків м.Ізюм до 2016 року.**

Програма вдосконалення функціонування роздрібних ринків м.Ізюм до 2016 року затверджена рішенням 19 сесії 6 скликання Ізюмської міської ради від 02 грудня 2011 року №0828, з метою поступового вдосконалення функціонування спеціалізованих ринків та перетворення їх у торговельно-сервісні комплекси, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Станом на 01.10.2016р. на території м.Ізюм налічується 3 змішаних ринка.

Повна назва ринку, торговельного майданчика	Форма власності	Поштова адреса, телефон, e-mail	Загальна площа, кількість торгових місць	ПІБ директора
Кооперативне підприємство «Центральний ринок»	Колективна	м. Ізюм, в-д. Ринковий, 3, т.(05743) 2-30-43, e-mail: rinok_izyum@i.ua	загальна площа ринка – 6009 кв.м., із неї відведено на торгівлю - 1823 кв.м.; загальна кількість торгових місць - 237	Директор ринка – Тимофєєва Валентина Іванівна.
Кооперативне підприємство «Залізничний ринок»	Колективна	м. Ізюм, вул. Київська, 11 т.(05743)2-40-46 e-mail: gdrinok@mail.ru	загальна площа ринка – 6280 кв.м.; загальна кількість торгових місць - 404.	Директор ринка – Гелла Валерій Петрович.
Багатопрофільне підприємство «Дніпро»	Приватна	м.Ізюм, в-д. Ринковий, 3. т.(05743)2-87-41 e-mail: ofis_dnipro_izyum@mail.ru	загальна площа ринка – 8238 кв.м., із неї відведено на торгівлю - 2320 кв.м.; загальна кількість торгових місць - 400.	Директор ринка – Тимофєєв Сергій Володимирович.

На ринки м.Ізюм товари постачаються з оптових баз м.Ізюм та м.Харків, а також з ринку «Барабашово» м.Харків.

Торгівля на території БПП «Дніпро» здійснюється в основному з контейнерів, які оснащені електропостачанням і являється складськими приміщеннями. Також на ринку є своє водопостачання, каналізація, туалет, пральня, мийка для торгового інвентарю.

Торгівля на території КП «Центральний ринок» здійснюється з контейнерів, павільйонів, які одночасно є складськими приміщеннями. Контейнери, павільйони за потребою оснащені електропостачанням.

Територія КП «Залізничний ринок» оснащена гарячим водопостачанням, каналізацією, туалетом, мийною для торгового інвентарю, електричним освітленням - відповідно до чинних нормативних документів.

Інвестиційна діяльність ринків, направлена на їх розвиток та створення умов перебудови в сучасні спеціалізовані ринки або торговельно-сервісні комплекси. В таблиці 1 наведені капіталовкладення, витрати на благоустрій та інше ринків у м.Ізюм.

Таблиця 1.

Перелік капіталовкладень (видів робіт)	за III квартал 2016р. (тис. грн.)
КП «Центральний ринок»	
Поточний ремонт	4,8
БПП «Дніпро»	
Поточний ремонт котельні	3,7
ВСЬОГО:	8,5

Торгівля сільгосп підприємствами і представниками власних господарств здійснюється на території КП «Залізничний ринок» - відведено 136 торгових місць для продажу сільгосппродуктів та на території БПП «Дніпро» - виділено 90 торгових місць. На КП «Центральний ринок» торгівля сільгосппродукцією не здійснюється.

На кожному із ринків є в наявності контрольні ваги. Постійно працює лабораторія ветсанекспертизи, які проводять перевірки та надають дозволи на торгівлю продуктів харчування.

Ринки м.Ізюм дотримуються правилам торгівлі на ринках, ветеринарних, санітарних і протипожежних вимог та правил безпеки праці шляхом ведення відповідної документації (складанням договорів оренди з суб'єктами підприємницької діяльності, актів, протоколів, відповідних інструкцій).

Також ринки співпрацюють з контролюючими органами, які займаються питаннями ліквідації на ринках неякісними, фальсифікованими товарами та товарами, що заборонені для торгівлі на ринках.

Для ліквідації місць стихійної торгівлі на територіях ринків м.Ізюм та прилеглих або розташованих поблизу ринка територіях виконавчий комітет Ізюмської міської ради створив міську комісію щодо виявлення фактів порушення порядку провадження господарської діяльності та фактів торгівлі з рук у невстановлених місцях. Постійно фіксуються випадки несанкціонованої торгівлі, про що повідомляється до правоохоронних органів.

Питання вдосконалення функціонування роздрібних ринків м.Ізюм та перетворення їх у торговельно-сервісні комплекси знаходяться під постійним контролем виконавчого комітету Ізюмської міської ради.